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Átadták a SICK új üzemcsarnokaitÁtadták a SICK új üzemcsarnokait

Turisztikai központ őseink házában Közmeghallgatás 
Kunszigeten

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
Két éve jelentették be, hogy a kor-

mány 1,6 milliárd forinttal támogatja a 
kunszigeti üzem bővítését. A beruházás 
befejeződött, az ünnepélyes átadás no-
vember végén volt.

Az idén már 27 éves  SICK Kft. fenn-
állásának egyik legjelentősebb fejleszté-
séhez érkezett idén. A 2018-ban indított 
bővítés eredményeképp 70 százalékkal 
nőtt a kunszigeti telephely területi kapa-
citása. 2020-ban jelentette be Kunszigeten 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügymi-
niszter, hogy a kormány 1,6 milliárd fo-
rinttal támogatja a SICK Kft beruházását. 
Az építési munkálatok 2021-ben kezdőd-
tek el, nem sokkal azután, hogy átadták 
az ipari területen épült új utat. Az új épü-
let bokrétaünnepét 2022 augusztusában 
tartották, november 29-én pedig átadták 
a komplexumot, amelyben két logisztikai 
és egy gyártócsarnok kapott helyet.

A jeles eseményen részt vett a német 
anyavállalat küldöttsége és Nagy István 
agrárminiszter, Mosonmagyaróvár és 
térsége országgyűlési képviselője. A tár-
cavezető a beszédében bátor és jó dön-

tések sorozatának nevezte a SICK AG, a 
SICK Kft., Kunsziget Önkormányzata, és 
a magyar kormány együttműködésében 
megvalósult beruházást.

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
December elején adták át a kápol-

nával szemben álló házban kialakított 
közösségi teret.

Kunsziget Község Önkormányzata 
a kormány által támogatott Aktív Ma-
gyarország Program keretében 15 millió 

forint támogatást nyert a „Turisztikai 
központ 1. ütem – Közösségi tér – Őseink 
Házában” című projekt megvalósítására. 
A támogatás a 16 millió forintos önkor-
mányzati önrésszel együtt tette lehetővé, 
hogy az 1900-as évek elején épült paraszti 
kúria turisztikai központtá alakuljon át.

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
Közmeghallgatáson számolt be az 

elmúlt évben végzett munkájáról az ön-
kormányzat november 22-én.

Lendvai Ivánné polgármester be-
számolójában kiemelte, hogy az ön-
kormányzatnak új kihívásokkal kellett 
szembenéznie az elmúlt években. A ve-
szélyhelyzetek nehézségeket okoznak 
mindannyiunknak: a koronavírus okozta 
világjárvány, az energiaválság, a drasz-
tikusan emelkedő energia- és élelmisze-
rárak. Az intézmények működtetését 
kulcsfontosságúnak nevezte, a cél a tel-
jes idejű nyitvatartás biztosítása. Ennek 
érdekében energiatakarékossági terv 
készült. A korábbi fejlesztéseknek kö-
szönhetően az önkormányzat több intéz-
ményében is alternatív energiát használ 
világításra, fűtésre.

A szalagnál Lendvai Ivánné polgármester, Nagy István agrárminiszter, Vidó Imre, a SICK 
ügyvezetője és Tosja Zywietz a SICK AG igazgatótanácsának tagja. Fotó: Bánhegyi István / AM Sajtó

Bemutatóterem a közösségi térben. Fotó: B. N.
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Korszerűsítik a 
szennyvíztisztítót

„A stratégiai tervezés, a célok világos 
kijelölése, a versenyképes technológia al-
kalmazása, a minőségi munka és a part-
neri együttműködés eredménye, hogy 
ma itt lehetünk, és egy újabb mérföld-
követ üthetünk le együtt a cég élétében” 
- mondta Nagy István, kiemelve, hogy a 
jelenlegi fejlesztésekkel a kunszigeti cég 
nemcsak erősíti pozícióit a világban, de 
jó hírét viszi a községnek és a régiónak is.

Tosja Zywietz a SICK AG képvisele-
tében köszönetet mondott a magyar kor-
mány támogatásának, hogy a rekordidő 
alatt felépült új csarnokok környezetének 
és infrastruktúrájának megteremtéséhez 
hathatós közreműködést és támogatást 
nyújtott.

Lendvai Ivánné, Kunsziget polgár-
mestere a település önkormányzata ne-
vében mondott köszönetet, majd rövid 
visszatekintést adott az elmúlt 25 év ki-
hívásairól, gazdasági döntéseiről, a beru-
házások feltételeinek megteremtéséhez 
szükséges feladatokról. Biztosította to-
vábbá a cég képviselőit jövőbeni támoga-
tásáról.

Vidó Imre, a SICK Kft. ügyvezetője 
beszédében hangoztatta, hogy mosta-
ni bővítéssel három új csarnok épült: 
ez a SICK Kft. 27 éves történetének leg-
nagyobb fejlesztési lépése. A kunszi-
geti telephely alapterülete így 26 ezer 
négyzetméterre bővült. Mindez egy 
többéves, átfogó fejlesztési program ré-
sze volt, amelynek fontos eleme még a 
logisztikai, gyártáslogisztikai folyama-
tok fejlesztése és automatizálása, amit a 
jövő évben terveznek megvalósítani. Az 
ügyvezető köszönetet mondott a német 
anyavállalatnak és a magyar államnak, 

hogy megadták a bizalmat és az anyagi 
hozzájárulást, hogy a beruházás megva-
lósulhatott. A kunszigeti önkormányzat-
nak a folyamatos támogatást és a helyi 
infrastrukturális fejlesztéseket köszönte 
meg Vidó Imre, a Merkbau Kft-nek és 
partnereinek a minőségi kivitelezést, a 
TALENT-PLAN-nak a tervezői munkát, 
a TKS-nek a műszaki ellenőri tevékeny-
séget, a kunszigeti iskolásoknak pedig 
azt, hogy műsorukkal hozzájárultak az 
átadó ünnepség méltó megrendezéséhez. 
Kiemelte a vállalaton belüli projekt-team 
kitartó munkáját is.

Az önkormányzat változtatott egyes 
intézmények fűtési vagy világítási mód-
szerén a takarékoskodás érdekében. A 
közösségi energiafelhasználás lehető-
ségeinek kidolgozása is terítékre kerül. 
Kiemelten kezeli továbbá az önkormány-
zat a családok segítését, az egészségügyi 
alapellátást, a házi segítségnyújtást, az 
intézmények és a közvilágítás működte-
tését, az úthálózat karbantartását.

Kunsziget költségvetése 2022-ben 
652,8 millió forint volt, a módosított költ-
ségvetési főösszeg 742,7 millió forint. 

Az előző évekhez hasonlóan az ön-
kormányzati adóbevételek legnagyobb 
részét, 99,4 százalékát az iparűzési 
adó tette ki szeptember 30-ig. Ez a tétel 
egyébként már az év első 9 hónapjában 
meghaladta a 335 millió forintot. Fon-
tos adalék, hogy ebből 81 millió forintot 
szolidaritási hozzájárulás címén be kell 
fi zetnie az önkormányzatnak a központi 
költségvetésbe.

A település fenntartása, működtetése, 
fejlődése a problémák megoldására, az 
állandó változás kezelésére a képvise-
lő-testület 2022. november 22-ig, 26 ülést 
tartott, 165 határozatot hozott és 9 rende-
letet alkotott.

Ahogy a korábbi években, úgy 2022-
ben is jelentős vissza nem térítendő tá-

mogatásban részesült Kunsziget Község 
Önkormányzata. A pályázatok között 
jelentős tétel a Szigetköz és Mátyusföld 
együttműködését célzó nemzetközi pro-
jekt, amely kulturális programok megva-
lósításáról szólt. 70 millió forintos támo-
gatásból valósulhat meg a Kossuth téren, 
valamint a József Attila és a Hunyadi 
utcákban a csapadékvíz kezelését, elve-
zetését célzó beruházás. Közel 70 milliós 
támogatásból valósulhat meg az egész-
ségház és az óvoda épületenergetikai 
korszerűsítése. Pályázati támogatásból 
bővült a falugazdálkodás gépparkja és 
megújul a sportközpont murvás bejárója 
is. A vissza nem térítendő támogatások 
2022-es főösszege meghaladja a 168 mil-
lió forintot. 

Községünk életét, fejlődését, az ön-
kormányzat munkáját, az intézmények 
színvonalas működését meghatározzák 
az ipari üzemek és a mezőgazdasági szö-
vetkezet léte, ahol a munkahelyek száma 
folyamatosan növekszik. 1996-ban még 
csupán 200 volt a helyi munkahelyek szá-
ma, ez a szám 2022-re meghaladta a 2000 
főt. A fejlesztések érdekében a SICK Kft., 
a Tenneco (Federal Mogul), a GESKOR, 
a Zöld Mező Mgtsz. és az önkormányzat 
között folyamatos az egyeztetés.

A teljes közmeghallgatási anyag elér-
hető a kunsziget.hu weboldalon.

A SICK látképe 2022 nyarán. Fotó: Merkbau

A Kunsziget és térsége szennyvíz-
tisztító telep korszerűsítése és bővíté-
se projektet Dunaszeg, Dunaszentpál, 
Győrladamér, Győrzámoly, Kunsziget, 
Lébény, Mecsér, Mosonszentmiklós, Öt-
tevény önkormányzatai és a Nemzeti 
Fejlesztési Programiroda konzorciumban 
valósítja meg a tervek szerint 2023 októ-
beréig.  A cél, hogy a szennyvízközművel 
való lefedettség megközelítse a közmű-
ves ivóvízzel ellátott fogyasztók csaknem 
egészét. A közel 4,4 milliárd forintos ösz-
szköltségű projekttel szembeni szakmai 
elvárás, hogy Magyarország megfeleljen 
az uniós jogi követelményeknek a kijelölt 
határidőig.

Közmeghallgatás Kunszigeten

Átadták a SICK új üzemcsarnokaitÁtadták a SICK új üzemcsarnokait
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Az áprilisi választás 
kunszigeti eredményei

Karácsonykor az emberiség egyik leg-
szebb, legbensőségesebb ünnepét éljük meg, 
amikor találkozik a szeretet, a hit és a jövőbe 
vetett remény. 

2019 karácsonyához képest alaposan 
felfordult a világunk. Előbb a koronavírus 
okozta világjárvány állított soha nem látott 
kihívások elé bennünket, aztán az orosz-uk-
rán háború és az energiaválság hatásaival 
kell megküzdenünk. Mindannyian tapasz-
taljuk az infl áció okozta nehézségeket. 

Egyre nagyobb szerepe van annak a bi-
zonyos jövőbe vetett reménynek.

Ebben segít, ha továbbra is hiszünk az 
egymásra fi gyelésben, a kölcsönös segítsé-
gadásban, és abban, hogy időt és szeretetet 
ajándékozunk egymásnak. Ez a legnagyobb 
értékünk: szórhatjuk két kézzel, és bőségesen 
visszakapjuk azt.

Karácsony elmúltával is hinni kell a 
karácsony csodájában. Kívánom önöknek, 
hogy a boldogság, a béke és a szeretet tartson 
ki sokáig, és adassék meg az egészség céljaik 
megvalósítására szeretteik körében az áldott 
új esztendőben!

- Egy olyan kiváló értékőrző és ér-
tékteremtő projekt átadásának lehetünk 
részesei, mely méltán öregbíti majd Kun-
sziget község értéktárát - mondta az át-
adón Nagy István agrárminiszter. 

Lendvai Ivánné polgármester az új 
utak lehetőségeiről beszélt. Kunszige-
ten öko-, gasztro-, kerékpár-, szakrális-, 
gyalog- és vízitúrák is keresztülszelik a 
települést. Ezért az ide látogatók kiszol-
gálása, vendéglátása mellett a helyi la-
kosok egészséges kikapcsolódását segítő 
lehetőségek megteremtése is fontos az 
önkormányzat számára.

- A ma átadott, felújított paraszti kúria 
régen pajta, istálló, gabonatároló és lak-
hely volt. Olyan közösségi tér, amely ab-
ban az időben teljes mértékben kiszolgál-
ta a kor követelményeit. A felújítás során 
kiemelt cél volt, hogy ezt a feladatot újra 
ellássa. Így alakult ki a bemutatóterem, 

Karácsonyi 
gondolatok

a közösségi terem, de lehetőség lesz na-
gyobb csoportok aktív kikapcsolódásá-
nak, családi, iskolai, üzleti rendezvények 
kiszolgálására is - mondta az épületről a 
polgármester.

Révész Máriusz, Miniszterelnökség 
Aktív Magyarországért felelős államtit-
kára az összefogás, együtt gondolkodás 
jelentőségére hívta fel a fi gyelmet. Ki-
emelte: Kunszigeten és a térségben nem-
csak a turisztikai lehetőségek kialakítása 
fontos cél, ugyanilyen fontosnak nevezte 
a helyi lakosok közösségeinek kiszolgá-
lását. 

Németh Tamás Zoltán, az Arrabona 
EGTC igazgatója a lokális együttműkö-
dés településszintű megvalósítását emel-
te ki. Úgy fogalmazott: a Szigetköz mint 
térség mentális térképének felállításához 
szükség van az együttműködésekre. En-
nek jó példája lehet a kunszigeti fejlesz-
tés.

Balról: Varga Balázs plébános, Révész Máriusz államtitkár, Nagy István agrárminiszter, Lendvai 
Ivánné polgármester és a műsorban szereplő óvodások. Fotó: Bánhegyi István / AM Sajtó

Turisztikai központ őseink házában

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -

Országgyűlési választásokat rendez-
tek Magyarországon április 3-án. Kun-
szigeten a korábbi évekhez hasonlóan 
egyetlen szavazókörben lehetett szavaz-
ni, amely a kultúrházban működött.

Az 1046 szavazásra jogosult állampol-
gár 76,2 százaléka (797 fő) élt szavazati 
jogával, 15-en átjelentkezéssel szavaztak.

Az országgyűlési képviselők vá-
lasztásán a legtöbb szavazatot a koráb-
bi ciklus képviselője, dr. Nagy István 
(Fidesz-KDNP) kapta nemcsak Kun-
szigeten (456 szavazat, 57,7 százalék), 
hanem a teljes választókerületben is. 
Magyar Zoltán (DK-Jobbik-Momen-
tum-MSZP-LMP-Párbeszéd) 217, Takács 
Miklós (Mi Hazánk) 63, Földesi András 
(MKKP) 36, Mácsik János (MEMO) 10, 
Varga Renáta (NÉP) pedig 8 szavazatot 
kapott Kunszigeten. Az országos listán 
ugyancsak a Fidesz-KDNP kapta a leg-
több szavazatot (447 szavazat, 56,4 szá-
zalék).

Az ugyancsak április 3-án rendezett 
népszavazás 1. kérdésére 561-en szavaz-
tak nemmel, a 2.-ra 578-an, a 3.-ra 561-en, 
a 4.-re pedig 565-en. A kérdésekre 189-
202 érvénytelen szavazat érkezett.

- LENDVAI IVÁNNÉ -- LENDVAI IVÁNNÉ -

Március 18-án juttattuk el az ukrán-magyar határtól 10 kilométerre fekvő Szamossályi községbe 
azt az adományt, amit a kunszigetiek ajánlottak fel az orosz-ukrán háború menekültjeinek 

megsegítésére. A felhívásunkhoz a Tenneco Kft. is csatlakozott. Szamossályiba folyamatosan 
érkeznek a háború elől menekülők, és nagy segítség számukra a kunszigetiek adománya. 

Mindenkinek köszönjük ezúton is a felajánlásaikat.
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Kunsziget Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete kiemelten fon-
tosnak tartja az egészségügyi alapellátás 
biztosítását, ennek érdekében is hozta 
létre 1999-ben az önálló orvosi körzetet, 
építette meg az orvosi rendelőt, gyógy-
szertárt, ezért működteti a védőnői szol-
gálatot önálló feladatellátás keretében. 
Az orvosi ellátás évtizedek óta folyama-
tosan biztosított. 

2021. június 1-től az önkormányzat a 
körzethez tartozó praxis jog jogosultja, 
tekintettel arra, hogy a körzet tartósan 
betöltetlen háziorvosi körzetnek mi-
nősül. Dr. Póda István háziorvos írásbeli 
megállapodás alapján azóta helyettes or-
vosként látta el a családorvosi teendőket 
Némethné Frank Tímea asszisztenssel.

A háziorvosi praxis betöltésére folya-
matosan pályázati felhívást tettünk köz-
zé, de orvos alkalmazása sajnos az or-
voshiány miatt nagy kihívás volt. Végül 
idén szeptemberben az önkormányzat 
dr. Dobos Marietta háziorvos pályáza-
tát elfogadta. Az orvosi körzet működé-
séhez szükséges engedélyezési eljárás 
lezárult. A fentiek eredményeként dr. 
Dobos Marietta 2022. december 1-től látja 
el Kunszigeten a háziorvosi feladatokat, 
asszisztense Némethné Frank Tímea. 

Ezúton mondok köszönetet dr. Póda 
István családorvosnak példaértékű helyt-
állásáért, amelyet a COVID-19 koronaví-
rus világjárvány ideje alatt is megtapasz-
talhattunk kunszigeti lakosokként. 

Kérem fogadják bizalommal az új há-
ziorvosunkat! 

A rendelési idő 
2022. december 1-től:

  hétfőn, kedden, szerdán 
és pénteken: 9-12 óráig,

  csütörtökön: 12–15 óráig
2023 év elejétől a rendelési idő majd 

kiegészül az úgynevezett prevenciós 
rendeléssel, hetente további pár órában. 
A prevenciós rendelésben lehetőség lesz 
szűrővizsgálatok elvégzésére például 
szív-érrendszeri rizikófaktorok felméré-
se céljából, illetve egyéb szűrővizsgála-
tokra, tanácsadásra életmóddal, meglévő 
alapbetegségek gondozásával kapcsolat-
ban. Részletekről későbbiekben tájékoz-
tatni fogom önöket.

A gördülékeny betegellátás és a fer-
tőző panasszal jelentkezők, valamint 
súlyos betegek rendelőben töltött vára-

Új háziorvos KunszigetenÚj háziorvos Kunszigeten
- LENDVAI IVÁNNÉ -- LENDVAI IVÁNNÉ -

Szeretnék Önöknek bemutatkozni pár 
szóban. Dr. Dobos Marietta vagyok, házior-
vostan és foglalkozás-egészségügyi szakor-
vos, férjemmel és hároméves kislányunkkal 
Győrben élünk jelenleg. Általános orvosi 
diplomámat 2010-ben vettem át Pécsett, 
majd három évig a győri Petz Aladár Me-
gyei Oktató Kórházban töltöttem rezidens 
éveimet, főként belgyógyászati, kardiológiai 
osztályokon, valamint számos szakterületen 
(tüdőgyógyászat, onkológia, fül-orr gégészet, 
urológia, sebészet, szülészet-nőgyógyá-
szat, neurológia, pszichiátria) is töltöttem 
gyakorlatot a kórház osztályain és szak-
rendelőiben. 2011 és 2014 között kiváló há-
ziorvos mentor mellett dolgoztam családor-
vostan gyakornokként Győrben, 2014-ben 
háziorvostanból, majd 2019-ben foglalko-
zás-orvostanból tettem sikeres szakvizsgát. 
2014-2018 között főállásban üzemorvosi 
és általános orvosi tevékenységet végeztem 
Kardirex Egészségügyi Központ, majd Audi 
Hungária Zrt. alkalmazásában, az Audi 
Hungaria Zrt. Foglalkozás egészségügyi 
szakellátó helyén, ahol megtapasztalhattam 
az üzemorvosi szakma legmagasabb szintű 
szakmai színvonalon történő ellátásában 
való részvételt. 2021 februárja óta a Hun-
gária Med-M Győri Egészségügyi Köz-
pontban végzek üzemorvosi tevékenységet, 
emellett háziorvosi ellátásban helyettesként 
vettem eddig részt. 

A családorvosi hivatás iránt kezdtem el 
újra intenzíven érdeklődni az elmúlt idő-
szakban, mert nagyon sokrétűnek tartom, 
betegségek megelőzésében, gyógyításában 

és a családokkal kialakítható sajátos, sokszor 
generációkat átívelő kapcsolat teszi nagyon 
különlegesség ezt a hivatást. 

Leginkább a belgyógyászati szakterüle-
tek irányában érdeklődöm a mai napig, de 
fontosnak tartom egységben és komplexen 
gondolkodni az emberi testről és lélekről, 
úgy vélem nemcsak a testi megbetegedést 
szükséges megelőzni és kialakulása esetén 
gyógyítani, hanem a lelki és mentális egész-
ség megelőzése és kezelése is kiemelkedően 
fontos. 

kozási idejének minimálisra csökkentése 
érdekében 2022. december 1-től a rende-
lésre időpont foglalása szükséges. A sür-
gős eseteket természetesen szükség ese-
tén soron kívül fogadjuk. Kérném, hogy 
légúti panasszal jelentkezők a rendelő-
ben maszkot legyenek szívesek viselni a 
többi rendelőben várakozó páciens meg-
fertőződésének elkerülése érdekében.

Előzetes bejelentkezésre és 
időpontfoglalás

-  Telefonon Némethné Frank Tímea 
asszisztensnél hétfőn, kedden, szerdán, 
és pénteken: délelőtt 8–9 óráig, délután 
12–13 óráig, csütörtökön délelőtt 8–11 
óráig a +36 20/428-6103-as telefonszá-
mon, valamint rendelési időben a +36 
96/495-029-es telefonszámon.

- Online időpontfoglalás heti hét nap, 
24 órában a dobos-medical.reservio.com 
címen.

Recept kérés:
- Telefonon, az orvosirendelő pos-

taládájában, az orvosi rendelőben vagy 
e-mailben (kunszigetrendelo@gmail.
com)

A kéréseket két napon belül tudjuk 
teljesíteni. A krónikus betegek gondozá-
sa esetén az orvosi vélemény által meg-
határozott gyakorisággal. Gyógyszeres 
terápia esetén felülvizsgálat szükséges 
és a recept felíratása ilyenkor személyes 
megjelenést igényel. 

Sürgős esetben az alábbi telefonszá-
mot hívhatják hétköznapokon 8 és 16 óra 
között:  +36 20/580-8057

Kérném szíves együttműködésüket 
az új rendelői rendszerben!

TISZTELETTEL: DR. DOBOS MARIETTA
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Horgász családi nap Acca és Zoknival
A Kunsziget Sporthorgász Egyesület családi napot rendezett 

júniusban a Csiszlói-tónál. A megye számos pontjáról érkeztek 
gyerekek, akiket sok-sok színes program várt. Az egyesület az 
Acca és Zokni felfedezi a Szigetközt 3. mesekönyvekből és az 
Acca és Zokni Mókafüzetekből adományozott példányokat 
többek között a falu polgárőrségének, az önkéntes tűzoltóknak, 
az óvodának és a bölcsődének.

Rövid hírek

A nyugdíjas klub hírei
A Szigetgyöngye nyugdíjasklub a pandémia enyhülésével 

ismét megrendezte klubfoglalkozásait. Többször is részt vet-
tek a győri Rímes Kávé rendezvényein, jártak Bábolnán, Bu-
dapesten és Visegrádon is. Ősszel a hagyományos nyugdíjas 
mesemondó versenyre a megye számos településéről érkeztek 
résztvevők. A klub vendége volt az év során Horváth Ferenc 
könyvtáros, Kovács Edit természetgyógyász, Agócs Judit szín-
művész és Fitt Mamik Senior Örömtánc csoport. Egy márciusi 
győrújbaráti tehetségkutató rendezvényen Vitéz Péterné kép-
viselte a klubot. 

A klub énekkara arany minősítést szerzett a mosonmagya-
róvári IX. Nyugdíjas Ki-mit-tud?-on februárban. Az énekkar 
fellépett az április végi Petrezsirom Fesztiválon, valamint a 
község ünnepélyein is.

A kunszigeti klub szeptemberben ünnepelte fennállásának 
30. évfordulóját.

„Kunszigetért” emlékplakettet 
kapott Biró Andrásné

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
Kati 27 évig volt Kunsziget házi segítségnyújtó szolgála-

tának vezető ápolója. Munkájának elismeréseként elismerő 
címet vehetett át október 23-án.

Biró Andrásné 42 évig gondozta, ápolta az idős, beteg embe-
reket, ebből 27 évig Kunszigeten a házi segítségnyújtó szolgálat 
vezetőjeként dolgozott. Immár nyugdíjasként vette át október 
23-án falunk egyik legnagyobb elismerését, a „Kunszigetért” 
emlékérmet, amivel az önkormányzat a község fejlődéséért 
végzett munkáját ismerte el.

Kunsziget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Talentum-díjat 
alapított fi atalok részére, akik kiemelkedő képességükkel, tudásukkal, 
kitartásukkal, munkájukkal falunk hírnevét öregbítik. 2022-ben négy 
fi atal sportoló vehette át az elismerést. A kép bal oldalán két fogathajtó 
fi atal látható. Bal szélen Saru Dániel, korosztályos országos bajnok, a 
Kisbéren rendezett korosztályos Európa-bajnokságon pónifogatával 

akadályhajtásban 7. helyezett lett, összetettben 10. helyen végzett. 
Mellette Varga Gábor Márk, korosztályos országos bajnok, a korosztályos 

Eb-n csapatban bronzérmes, egyéniben 15. helyezett. A másik két fi atal 
evezésben ért el kimagasló eredményeket. Jobbról a második Angyal 

Zsófi a, háromszoros magyar bajnok, ifjúsági Európa-bajnoki 8. helyezett, 
ifjúsági világbajnoki 10. helyezett. A kép jobb szélén Tóth Dániel, aki 

magyar bajnok, Eb-bronzérmes.

Új étterem, felújított bolt, átköltözött posta
2022 nyarán a falu központjában található két épület alapo-

san megújult, teljes felújításon esett át a bolt és vendéglő is. 
Július végén kezdte meg működését a Jaga Étterem. A telje-

sen felújított étteremben napi menüt is készítenek, de étlapról 
is válaszhatnak ételeket-italokat a vendégek. 

Másfél hónapig tartó felújítási munkák után szeptember 
végén nyitott meg újra a COOP kunszigeti üzlete, amely no-
vember 25-től a postának is helyet ad. A posta nyitvatartása 
azonos a korábbival: hétfőtől péntekig délelőtt 8-12 óráig, dél-
után 12.30-tól 15.30-ig. A küldemények házhoz kézbesítéséről 
továbbra gondoskodnak a posta munkatársai.

Újévköszöntő
Kunsziget Község Önkormányzata a hagyományoknak 

megfelelően szeretettel hív és vár mindenkit 2023. január 1-én 
0:30-kor a Kossuth térre, a Jaga Étterem elé, hogy forralt borral, 
forró teával és jókívánságokkal köszönthessük egymást és az 
új esztendőt.

Megemlékezés a temetőben
A Don-kanyarban elesett kunszigetiekre emlékezünk vers-

sel, énekekkel, koszorúzással és közös imával a temetőben fel-
állított kopjafánál 2023. január 13-án, pénteken 17 órától. Ezt 
követően, 18 órától az áldozatokért mutat be szentmisét Varga 
Balázs plébános a templomban.
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Nagy örömmel és 
reményteli várakozás-
sal a szívemben kezdem 
meg szolgálatomat köz-
tetek, az öt plébániai 
közösségben. A papi 
jelmondatom: “Nem ti 
választottatok engem, 
hanem én választotta-
lak titeket” (Jn15,16)

- KUNGL ANITA -- KUNGL ANITA -
Plébániai visszatekintőPlébániai visszatekintő

A legnagyobb esemény egyházköz-
ségeinkben talán mégis az volt, hogy au-
gusztusban, 18 év odaadó szolgálat után, 
áthelyezés miatt elbúcsúztunk Winkler 
Zsolt atyától. Új plébánosként szeretettel 
üdvözöltük Varga Balázs atyát. Isten ál-
dását kérjük munkájára, reméljük, hogy 
sok közös programunkban fog részt ven-
ni, és értékes időket tölthetünk együtt.

Templomunk felújítása hatalmas 
mérföldkőhöz érkezett idén. Elkészült a 
falak belső szellőző vakolása, a szentély 
új padlóburkolatot kapott. A templom 
belső falai belső díszítő festést kaptak, 
melyet az örökségvédelmi hatósággal 
egyeztettünk. A felújításig problémát je-
lentett, hogy a nagy, félköríves ablakok 
felületéről a lecsapódó pára nem volt 
elvezetve, ide vízelvezető csatornák ké-
szültek. A templomban új energiatakaré-
kos lámpatestek kerültek beépítésre.

nek, hogy ennyi idő megadatott köztetek. Hála és 
dicsőség az Úrnak, amit gyarló szolgálatommal 
tehettem értetek! Hála és dicsőség Neki, amit 
együtt értünk el hívő közösségeinkért! Személyes 
hálám és köszönetem Őneki, Aki meghívott a 
papi hivatásra, hogy miközben igyekeztem a ma-
gam korlátai, esendősége mellett „mindenkinek 
mindene” lenni, azaz szolgálni a hívek üdvössé-
gét, mert mindezt „az evangéliumért” próbáltam 
tenni, aközben én gyarapodtam, gazdagodtam a 
hívek, a ti szeretetetek által. Nem tudom másként 
kifejezni, mert kevés rá az emberi szó: hála min-
denért Istennek és köszönet mindazért a szerete-
tért, amit tőletek kaptam!

Mindent köszönök a plébániai tanácsadó 
testületek tagjainak, akik támogattak lelkipász-
tori munkámban! Köszönet munkatársaimnak 

Kedves Testvéreim!
Eljött az ideje annak, amikor 

búcsúznom kell. Ezúton is szeret-
nék elköszönni tőletek, mint volt 
öttevényi, börcsi, ikrényi, kunszi-
geti, abdai plébános, mint egykori 
mosonszentmiklósi lelkipásztor.

Miként az utolsó szentmiséken, 
mint helyi lelkipásztor hálából mu-
tattam be a legszentebb áldozatot, 
úgy most is hálát adok a jó Isten-

Úgy gondoltam akkor és mai is, hogy ez na-
gyon jól kifejezi azt a bizalmat és reményt, hogy 
Jézus alkalmasnak talált a küldetésre. Ő, aki ki-
választott, rá mindig számíthatok, és mindig ve-
lem van. Így tekintek elébe a feladatoknak, mely 
egész más jellegű pasztorációs munkát jelent, 
mint az eddigi, de hiszem azt, hogy sokkal köz-
vetlenebb módon. 

Természetesen a cél itt is ugyanaz: az üdvös-
ség felé vezetni a rám bízottakat!

BALÁZS ATYA

a lelkiismeretes sekrestyési és kán-
tori szolgálatért, hitoktatóinknak a 
hitoktatásban végzett elkötelezett 
munkájukért, a lelkes énekkaroknak! 
Köszönet azon barátaimnak, akikkel 
programokat szerveztünk, a minist-
ránsoknak, az imacsoportoknak, a 
mindig fi atal ifjúsági közösségünk-
nek! Köszönet a testvéreknek, akik 
falvainkban a közösséget alkották! 
És itt szeretnék köszönetet mondani 

azon testvéreinknek, akik az interneten fi gye-
lemmel kísérték közösségeink életét, annak ima-
életébe bekapcsolódtak. És külön köszönetemet 
szeretném kifejezni a kommunikációs teamnek, 
akik egyházközségeink életéről fáradhatatlanul 
és olyan csodálatos módon tudósítottak. Így tud-
tunk együtt lenni, egyek lenni különleges módon 
az internetes felületek által.

Most innét én elköszönök… Búcsúzom, mint 
volt öttevényi, börcsi, ikrényi, kunszigeti, abdai 
plébános, mint egykori mosonszentmiklósi lelki-
pásztor. De nem búcsúzom, mint testvéretek…!

Kérlek benneteket, hogy támogassátok és se-
gítsétek új plébánosotokat, Varga Balázs atyát!

Testvéri szeretettel:
WINKLER ZSOLT

A 2022-es év nagyon sok történést 
hozott plébániánk életében. Részt ve-
hettünk sok lelket felemelő szentmisén, 
lelki gyakorlaton, foglalkozáson, ösz-
szejövetelen, és tovább szépült templo-
munk is. 
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Idén 11. alkalommal indultunk útnak a máriakálnoki Kisboldogasszonyhoz, búcsúra őseink hagyományához méltóan. A gyalogos zarándokok hajnali fél 
3-kor Balázs Atya áldásával indultak a 28 kilométeres távnak. A biciklisek 8 órakor keltek útra, a falubuszok, személyautók 10 órakor csatlakoztak. A 11 

órás Szentmisére közel 70 fővel együtt érkeztünk. Közös énekkel vonultunk a kápolnához a szabadtéri szentmisére, amire nagyon szép időben került sor. 
Fülöp Tamás újmisés atya gyönyörű szentbeszéde szívünkbe vésődött Szűzanyánk cselekedeteiről és mindent felül múló szeretetéről. Reméljük, jövőre 

ismét itt lehetünk. 

Az oltár, a szószék és az orgona állapota azonnali karban-
tartást igényelt, ezek is restaurátori felügyelettel megszépül-
tek. Ezek a munkálatok valósultak meg a kunszigeti Szent 
Lőrinc-templom felújítása során, melynek kiviteli költségeit 
Magyarország Kormánya 15 millió forinttal támogatta. A sek-
restye új bútorokkal gazdagodott, melynek költségeihez a Kun-
szigeti Önkormányzat is hozzájárult. 

Hagyományainkhoz híven idén is megtartottuk a Jézuske-
resést, és a Szent Antal-nyolcadban is szívesen hívtuk és vártuk 
a zarándok híveket a szentmiséinkre. Gyerekeinknek is számos 

közösségi programmal készültünk. A nagy nyári táborozáson 
túl volt farsangi mulatság, kézműves napok, Szent Erzsébet 
napját pedig gitáros misével tettük emlékezetessé.

Az év végére is jutott még ünneplés. Urunk, Jézus Krisztus 
születésének ünnepére lelkesen készültek a gyermekek, pász-
torjátékukat december 24-én mutatták be.

További hírek, beszámolók mellett természetesen az aktuá-
lis miserend is megtalálható az otteveny.plebania.hu webolda-
lon, az Öttevényi Római Katolikus Plébánia Facebook-oldalán, 
Youtube-csatornáján és az Instagramon (ottevenyi_plebania).
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Tündérkerti hírekTündérkerti hírek
- TÓTHNÉ SZALAI VERONIKA -- TÓTHNÉ SZALAI VERONIKA -
Nem egyszerű a Kunszigeti Tündérkert Bölcsőde egy évét 

összegezni, hiszen sok programmal próbáltuk színesíteni a 
hozzánk járó kisgyermekek életét. 

Visszatekintve nagyon gyorsan eltelt a 2022-es évünk, ese-
ményekben ebben az évben sem volt hiány, mégis kiemelnék 
párat közülük. 

13 éves labrador, Benji ku-
tyus volt, aki megmozgatta 
az egész bölcsit, hisz minden 
kisgyermek őt hajkurászta az 
udvaron. 

Az Aprók Színházából so-
sem elég, ezért az érdeklődő 
kisgyermekes családok ősszel 
is láthattak egy előadást tőlük. 
Október végén mindkét cso-
portunkban volt tökfaragás is, 
mellyel a főbejáratunkat is ki-
díszítettük és már el is érkez-
tünk a decemberhez! 

Decemberben van a leg-
kedvesebb ünnepünk, a ka-
rácsony, melyet a népi naptár 
egyszerűen csak karácsony 
havának nevez. Az ádven-
ti várakozás idejére családi 
napot szerveztünk mindkét 
csoportunkban. A kisgyer-
mekek sóliszt gyurmából 
készítettek díszeket, melye-
ket terményekkel díszítettek, 
szüleiknek pedig lehetőségük 
volt karácsonyi asztaldísz 
barkácsolására. Nagyon jó 
hangulatban telt mindkét dél-
utánunk! Bölcsődénkbe is el-
látogatott a jóságos Mikulás a 
kisgyermekek nagy örömére! 
Volt, aki az ölébe mászott és 
volt bizony, akit ölben kellett 
kivinni hozzá, hogy át tud-
ja adni a mikulás csomagot 
mindenkinek, melyet ének-
léssel köszöntek meg a kicsik. 
Luca napon búzát ültettünk, 
kisgyermekeink nagy kedv-
vel szórták a búzamagokat a 
földdel töltött poharakba! A 
közös karácsonyi énekléssel 
egybekötött karácsonyi ün-
nepségünk meghitt és benső-
séges volt, a csillogó szemű 
kisgyermekek nagyon örültek 
a karácsonyfának és az alatta 
lévő játékoknak! Itt szeretném 
megragadni az alkalmat, hogy 
köszönetet mondjak azoknak 
a szülőknek, akik a bölcsőde 
által szervezett programjain-
kat bármi módon támogatták 
vagy segítették! Külön köszö-
netemet szeretném kifejezni 
Kunsziget Község Önkor-
mányzatának a támogatásá-
ért! 

Végezetül nincs más hátra, 
minthogy áldott, meghitt ka-
rácsonyi ünnepeket és békés, 
boldog új esztendőt kívánjak 

Örök kedvenc a farsang, hiszen akkor bárki bármivé válhat 
a maskarában, vidám mulatság kíséretében! A húsvéti nyuszi-
várás során boldogan keresték az udvaron a csokoládékat és 
simogatták a nyuszikat kisgyermekeink, majd a tavasz lezárá-
saként gyermeknappal összekötve szervezett bölcsődénk egy 
vidám családi napot, melyen traktor és lovas hintó szórakoztat-
ta a résztvevőket megannyi ügyességi játék mellett. 

A nyarat az Aprók Színházával kezdtük, mely a település 
kisgyermekes családjai között továbbra is népszerű volt. A 
nagy nyári melegeket a párakapunk használata tette kellemes-
sé a kisgyermekek számára a mindennapos udvarozás során, 
aztán augusztusban, a nevelési évünk végén elbúcsúztattuk az 
óvodába induló kisgyermekeinket egy vidám tortázással egy-
bekötve, amit az óvodába átszoktatás követett. Ezzel párhuza-

Farsang a csigabiga csoportban

A bölcsődei felvételre a kérelmek beadása bölcsődénkbe 
folyamatos, már a 2023/2024-es nevelési évre való jelentkezé-
seket fogadjuk, a 2022/2023-as nevelési évre csoportjaink telí-
tettek. Az érdeklődő szülők Kunsziget honlapján megtalálják 
a jelentkezéshez szükséges kérelem nyomtatványát, amit ema-
ilen (tunderkertbolcsode@kunsziget.hu) számomra szívesked-
jenek elküldeni. 

Az ősz folyamán folyamatosan ismerkedünk a különböző 
terményekkel, idén a kukorica kézzel való morzsolása volt a 
legnépszerűbb. Októberben a kisgyermekeket ismét sikerült 
meglepnünk az állatok világnapján, hisz aulánkban láthattak 
sünit, tengerimalacot és papagájt. A legnépszerűbb mégis a 

Játék gyereknapon

Állatok világnapja a bölcsődében

Búzaültetés Luca napján

Tökfaragás

kis falunk lakóinak a Kunszigeti Tündérkert Bölcsőde dolgozói 
és a magam nevében!

mosan készültünk az új 
nevelési év kezdetére, az 
új kisgyermekek felvételé-
re és folyamatos beszokta-
tására. 

A bölcsőde sok kis-
gyermek számára az első 
közösség, ahol hosszabb 
időtartamban és rendsze-
resen távol tartózkodik 
szüleitől. A beszoktatás 
időszaka nehéz a kisgyer-
meknek és a szülőknek is, 
össze kell tudni egyeztet-
ni a család-munka világát. 

Karácsony a bölcsődében
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Életképek a Tündérvár ÓvodábólÉletképek a Tündérvár Óvodából
- FRANK GYULÁNÉ -- FRANK GYULÁNÉ -

A 2022/23-as nevelési évünk kezdete 
vegyesre sikerült: megszépült, felfrissült 
óvodában kezdhettünk, egy jól sikerült 
családi nappal a Duna-parton. Bizakod-
va szerveztük az őszi úszótanfolyamot 
is, mely azonban az uszodabezárások 
miatt sajnos meghiúsult. Sok új kisóvo-
dás kezdte meg nálunk szeptemberben 
óvodás éveit, és különösebb zökkenők 
nélkül, nagyon jól beilleszkedtek új kö-
zegükbe.

Sok élményt tartogatott nekünk az 
ősz: az Állatok Világnapja alkalmából 
gyűjtést szerveztünk a győri kutyamen-
hely számára, s nagy örömünkre nagyon 
sok adomány gyűlt össze. Jártunk a TSZ-
ben is. Szintén e jeles naphoz kapcsolód-
va látogatott el óvodánkba egy gyengén 
látó hölgy vakvezető kutyájával, Geszte-
nyével együtt, akiktől a gyermekek, de 
mi felnőttek is nagyon sok hasznos in-
formációt kaptunk, illetve a gyermekek 
kipróbálhatták, hogy egy gyengén látó 
vagy vak ember miként tudja legyőzni a 
problémákat a mindennapi életben.

Hosszú idő után végre „színházláto-
gatáson” is részt vehettünk a kultúrház-
ban, amit nagyon élveztek a gyerekek.

Novemberben mesemondó versenyre 
kapott meghívást óvodánk Győrzámoly-
ra. Három kisgyermek készült, ám egyi-
kük sajnos lebetegedett, így két kis mese-
mondóval indultunk. A több mint húsz 
részt vevő gyermekből nagy büszkesé-
günkre Tuncsik Mira második, Amrein 
Miron pedig harmadik helyezést ért el!

Nagyon vártuk már Advent idősza-
kát, hiszen a gyermekek számára talán 
a leginkább várt események ekkor zajla-
nak: járt nálunk a Mikulás, illetve kará-
csony ünnepét várva érkezett hozzánk a 
Jézuska. Közben a nagycsoportosokkal a 
falut járva felidéztük a „Lucázás” hagyo-
mányát is.

Karácsonyi ünnepélyeinket is végre 

„élőben” tekinthették meg a szülők, hoz-
zátartozók.

Ezúton szeretnénk megköszönni, 
hogy különböző módon hozzájárultak az 
óvodás gyermekek élményeihez, a „Jé-
zuska” által hozott ajándékokhoz:

Kunsziget Község Önkormányzatá-
nak, az óvoda Szülői Munkaközösségé-

nek, Szabó Norbertnek, Varga Tamás-
nak, Kopacsek Viktóriának, a lucákat 
fogadó családoknak.

A Tündérvár Óvoda dolgozói nevé-
ben ezúton szeretnék falunk minden la-
kójának, a hozzánk járó gyermekeknek 
és szüleiknek békés, meghitt karácsonyt, 
és boldog új esztendőt kívánni. 

Gesztenye, a vakvezető kutya és gazdája is járt az óvodában Mézeskalács készül a kiscsoportban

Séta a téeszben Tuncsik Mira és Amrein Miron

Mikulás az óvodában Lucázás
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Kunszigeti diákok az I. fokozatú járási tűzol-
tóversenyen

Évek óta hagyomány községünkben, hogy amatőr tűzol-
tóversenyen képviselteti magát az Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let. Az ifjúsági csapatban iskolánk egykori és jelenlegi tanulói 
együtt készülnek fel a stafétafutásból és szerelésből álló ver-
senyre. A környék számos csapata között minden évben lelkes 
szurkolótáborral kiegészülve érik el a szebbnél-szebb eredmé-
nyeket.

Májusban Koroncón az ifjúsági fi ú csapat, melyben több 
nyolcadikosunk szerepelt, szerelésben 2. helyezett lett. Ifjúsági 
lány csapat, hetedikes és nyolcadikos tanulóinkkal kiegészül-
ve, szerelésben első, stafétában harmadik, összetettben máso-
dik helyezést ért el.
Szalai Sarolta lett a 2022. évi „Érdemes diák”

Folytattuk iskolánk szép hagyományát és az idei évben is 
ballagáskor „Érdemes diák”-ot köszönthettünk.

Az értékes könyvjutalmat az a nyolcadik osztályos tanuló 
vehette át, aki, tanulmányai során kiváló tanulmányi eredmé-
nyével, példamutató magatartásával és szorgalmával példát 
mutatott társainak, aktívan részt vállalt a közösségi munkából, 
jó eredménnyel szerepelt tanulmányi és egyéb versenyeken.

Az idén Farkas Liza osztályfőnök javaslatára a tantestület 
egybehangzó döntése alapján Szalai Sarolta vehette át az „Ér-
demes diák” kitüntetést. Sarolta szorgalma, magatartása és a 
tanuláshoz való hozzáállása nemcsak osztálytársainak, de al-
sóbb évfolyamos társai előtt is példaértékű és követendő példa 
volt az elmúlt években.

Buborékok az országoson
A színjáték tanszak kisebbik csoportja, a Kunszigeti Bu-

borékok, meghívást kapott a Weöres Sándor Országos Gyer-
mekszínjátszó Fesztiválra, mivel a megyei fordulón, a szakmai 
zsűri értékelése alapján, arany minősítést szereztek A halhatat-
lanságra vágyó királyfi  című népmese feldolgozásával. Ezzel 
az előadással vettek részt június 10-11. között a fesztiválon, 
mely Debrecenben került megrendezésre. Az esemény a város 
fontosabb kulturális helyszínein zajlott, a Buborékok a Vojtina 
Bábszínházban léphettek fel, a 2022-es év legjobb gyermekszín-
játszó előadásainak sorában. A gyerekek teltház előtt játszhat-
ták az előadást június 10-én, pénteken a délutáni blokkban. 
Nagyon felszabadultak, lazák és energikusak voltak az egész 
előadásban, és a szakmai, valamint a diákzsűri visszajelzései is 
azt igazolták, hogy nemcsak tehetséges egyéniségek, de nagy-
szerű, összetartó csapatot is alkotnak.

 Szerencsére volt lehetőségünk megnézni több résztvevő 
csoportot is, akik egytől-egyig nagyon színvonalas előadások-
kal érkeztek.

Köszönjük a meghívást, nagyon örülünk, hogy részt vehet-
tünk a legrangosabb gyermekszínjátszó eseményen, valamint 
gratulálunk minden csoportnak!

Csoporttagok: Göltl Hanna, Halász Gábor, Horváth Rozina, 
Jakab Zalán, Kovács Zalán, Nemes Konstantin, Németh Lo-
rena, Neszméry Laura, Póta Zoé, Strobli Bence, Szücs Kinga.  
Csoportvezető és a darab rendezője: Szabó Gergely.

Merre tovább, melyik úton?
2022. november 23–án iskolánk ismét rendkívüli szülői érte-

kezlet tartott, amelynek témája a küszöbön álló pályaválasztás 
volt. Erre az eseményre nem csak a 8. osztályos tanulók szülei, 
hanem maguk a diákok is meghívást kaptak, akik egy nagy, 
életre szóló döntés küszöbén állnak. A fórumon részt vehettek 

Hírek a kunszigeti iskolábólHírek a kunszigeti iskolából
- KUNSZIGETISKOLA.HU -- KUNSZIGETISKOLA.HU -

a 7. évfolyamos diákok és szüleik is, hogy időben átlássák az 
általános iskolából való kilépés utáni szakmai lehetőségeket.

A tanulók az elmúlt időszakban már több pályaorientációs 
rendezvényen és üzemlátogatáson is részt vettek, hogy a gya-
korlatban ismerhessék meg a szakmákat, és a valóságban a 
munkahelyeket.

Az előadás célja, hogy a pályaválasztás előtt álló diákokat és 
az őket segítő szülőket támogassuk abban, hogy a tanulók sike-
resen ki tudják választani a számukra legmegfelelőbb szakmát. 
Segítséget nyújtunk abban, hogy mely szakmában lehetnek si-
keresek, milyen szempontok alapján válasszanak iskolát.

A rendezvény előadója Csörgits Krisztián volt, a Győri 
Szakképzési Centrum szakmai főigazgató-helyettese, aki nem-
csak fontos információkkal, érdekes előadással, hanem szóró-
lapokkal,  kiadványokkal érkezett. Az előadás során a szülők 
és a diákok tájékoztatást kaptak a rájuk váró felvételi eljárás 
rendjéről és azokról a legfontosabb információkról, feladatok-
ról, határidőkről, amikről tudniuk kell a pályaválasztás során. 
Végezetül lehetőség nyílt kérdések megvitatására, személyes 
konzultációra is.

Mindhárom szava-
lónk, kiemelkedő-
en teljesített.

Különdíjat ka-
pott Fekete Dá-
niel 2.a osztály 
(felkészítője: Sza-
lai-Takács Emese). 
I. helyen végzett 
Horváth Rozina 3.a 
osztály (felkészítő-
je: Varga Péterné), 
III. helyen végzett 
Bélavári Anna 8. 
osztály (felkészítő-
je: Koziczné Kele 
Ildikó).

Gratulálunk ta-
nulóinknak és pe-
dagógusainknak!

Sikeres szereplés a Pilinszky-napokon
November 25-én iskolánk három tanulója vett részt Nyúlon 

a Pilinszky napok keretében megrendezett szavaló versenyen. 
Nagy örömmel készültünk, hiszen a Covid vírus miatt, két év 
után mondhattak verseket, több, mint 15 iskola tanulói előtt. 



2022. 1-2.  SZ M KUNSZIGETI H RMOND  11. OLDAL

Üzemlátogatás a kunszigeti Tenneconál
November 25-én péntek délután iskolánk hetedik és a nyol-

cadik osztályosai - a pályaválasztásra készülve - lehetőséget 
kaptak, hogy ellátogassanak a kunszigeti Tenneco gyárba, és 
betekinthessenek az üzem mindennapi munkájába.

Az üzembe érve a cég tárgyalótermében kedvesen üdvözöl-
tek bennünket. Ezután két csoportra váltunk szét, így néztük 
meg a termelést. Míg az egyik csoport a fröccsöntés és gumi-
tömítés gyártás munkafolyamatát tanulmányozta, addig a töb-
biek egy másik részlegen nézhették meg a présgépeket, és azt, 
hogy hogyan teszik bele a gyapotot két lemez közé. Körbesétál-
tunk a teljes gyártási részen és megnézhettük a terület legna-
gyobb gépét is. Amikor visszaértünk az tárgyalóba az ügyveze-
tő igazgató, Macsotai Péter személyesen köszöntött bennünket. 
Ezután négy fős csoportokba az üzem további különböző terü-
letein próbálhattuk ki magunkat: mehettünk a logisztikára, a 
mérnökségre, a laborba és a pénzügyre is. 

Mi, a 8. osztályos lányokkal a laborban például megnézhet-
tük, hogy milyen a nyers gumi, és hogyan változik a vulkani-
záció során, vagy, hogy milyen a nyúlékonysága. A mérnöksé-
gen a tervezésbe tekinthettek be a többiek, ahol számítógépes 
programokkal történik a gyártási folyamat előkészítése. A 
pénzügyön megmutatták a könyvelés folyamatát, és hogy ho-
gyan iktatják a számlákat. A logisztikán megmutatták hogyan 
történik a megrendelések fogadása és hova szállítják a kész ter-
mékeket. 

Összességében egy nagyon jó délutánt tölthettünk el a gyár-
ban, és sok érdekességet láttunk és hallottunk. Sok új ismeretre 
tehettünk szert. Ráadásul még meg is vendégeltek bennünket 
egy kis uzsonnával, és senki sem ment üres kézzel haza, mert 
még ajándékot is kaptunk. 

Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget, és természetesen 
az ajándékokat is. Jó, hogy így élőben is bepillanthattunk egy 
igazi gyár mindennapjaiban.

BÉLAVÁRI ANNA, 8. OSZTÁLYOS TANULÓ

Író-olvasó találkozó az iskolában
Dr. Války István Csicsó macska kalandjai című mesekönyv 

átadása november 23-án délután volt az iskolánk művészeti 
termében. Nagyon nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a 
képzőművészeti tanszakos növendékeink alkotásai színesítik a 
könyvlapjait. A Palatia nyomda jóvoltából került kiadásra. A 
szerző dedikált példányt adott át minden alkotónak. A hangu-
latos, beszélgetős délután nagy élmény volt a tanulóknak és a 
meghívott vendégeknek, szülőknek, nagyszülőknek.

Hírek a kunszigeti iskolábólHírek a kunszigeti iskolából

Részt vettünk két ünnepélyes avatáson
Nagyon nagy öröm és megtiszteltetés volt számunkra, hogy 

a SICK novemberi avatóünnepségén iskolánk tanulói is kép-
viselhették intézményünket. Diákjaink angolnyelvű mondó-
kákkal és mesés jelenettel köszöntötték a vendégeket. Decem-
berben részesei lehettünk a „Közösségi tér – Őseink Házában” 
című projekt átadásán. Tanulóink két angolnyelvű vidám, játé-
kos műsorral képviselték iskolánkat a rendezvényen.

Az iskola színjáték tanszaka október 23-i ünnepi műsorát rendhagyó 
módon az iskola előtti téren mutatta be.
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Koroncón rendezték az 1. fokozatú tűzoltó versenyt, ahol a kunszigeti 
önkéntes tűzoltók hagyományosan remekül szerepeltek.  A felnőtt nők 

szerelésben 1., stafétában 2., összetettben  1. helyen végeztek. Senior 
csapatunk mind a szerelés, mind a staféta számot megnyerte, így 

összetettben is 1. helyen végzett. Az ifi  lánycsapat szerelése a legjobb volt, 
staféta számban 3. helyen végeztek, összetettben 2. helyezésrt értek el. Az 
ifi  fi úk szerelése 2. helyezést ért. A felnőtt férfi ak megnyerték a szerelést, 

összetettben 2. helyen végeztek a koroncói versenyen.

Kerti hulladék
A kerti hulladék égetését még mindig a helyi rendelet sza-

bályozza. Kunszigeten kizárólag keddenként reggel 8 órától, 
este 20 óráig lehet száraz kerti hulladékot égetni. Egyéb más 
alkalommal tilos a kerti hulladék égetése. Nem égethető hulla-
dék szeles, ködös, erősen párás időben, közterületen, és akkor 
sem, ha a keddi nap épp ünnepnap is egyben.

Kéménytűz 
Kéménytűz esetén azonnal riasszuk a tűzoltókat! Fojtsuk el 

a tüzet, a zárt égésterű kályha összes nyílását (szellőzőket, ha-
muajtót stb.), valamint a kémény füstjárat-szabályozójának re-
teszét csukjuk be, hogy a tűz oxigén-utánpótlása megszűnjön! 
Tegyük lehetővé, hogy a tűzoltók bejuthassanak a padlásra.

Kéménytüzet tilos vízzel oltani, mivel a kémény belső hő-
mérséklete ilyenkor elérheti az ezer fokot is, a víz ezen a hő-
mérsékleten robbanásszerű térfogat-növekedéssel gőzzé alakul 
át, amely szétveti a kéményt. Ez súlyos sérülést és tetőtüzet 
okozhat!

A kémények felülvizsgálatát magánszemélyeknél évente 
a katasztrófavédelem végzi, ennek bejelentését megtehetik a 
Győr, Munkácsy M. u. 4. szám alatt, (bejárat a Zechmeister utca 
felől).

Hamu, salakanyag
A kazánokból, kályhákból kiszedett, esetlegesen még izzó 

salakanyag, hamu lehetőség szerint fém vödörbe kerüljön, és 
csak 24 óra elteltével öntsük bele a műanyagból készült hulla-
déktárolóba. Soha ne borítsuk ki olyan helyre, ahol gyúlékony 
anyag van (pl. fa vagy műanyag stb.), mert könnyedén tüzet 
okozhat, esetenként egy élet munkáját teheti tönkre. Ha mégis 
megtörténne, azonnal értesítsük a tűzoltókat, és ha lehetősé-
günk van rá, áramtalanítsuk az épületet.

A tűzoltók tájékoztatója a téli tűzesetek megelőzéséről
- BÖRZSEI ARNOLD -- BÖRZSEI ARNOLD - Konyhai tüzek

Fontos, hogy sütés-főzés alkalmával ne hagyjuk magára a 
készülő ételt. Ha ez a tevékenység hosszabb ideig tart, akkor ál-
lítsunk be időzítőt! Ha kigyullad a zsiradék, soha ne próbáljuk 
meg vízzel eloltani! 

Ha a tűzhelyen gyullad ki az étel, akkor zárjuk el a gázt és 
tegyünk fedőt az edényre. Ha a sütőben csapnak fel a lángok, 
akkor kapcsoljuk ki a készüléket, és ne nyissuk ki a sütőajtót 
addig, míg a tűz ki nem alszik!

Legyen otthonunkban füstérzékelő, amely időben jelzi a 
veszélyt. Emellett hasznos, ha van otthon porral vagy habbal 
oltó készülék, melyekkel a kezdeti stádiumban lévő tüzeket 
magunk is meg tudjuk fékezni. 

Áldott, békés ünnepeket, eredményekben gazdag, tűzese-
tektől mentes boldog új esztendőt kíván Kunsziget Község Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesülete.

A Katasztrófavédelemmel, és az Önkormányzattal egyez-
tetve, arra a döntésre jutottunk, hogy Kunsziget Község Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesülete az országosan is problémának 
tűnő, őszi-téli tüzelésekkel kapcsolatban felhívjuk a fi gyel-
met a veszélyekre.

Testvértelepülési látogatás Erdélyben

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
Nyárádgálfalván fogadták a kunszi-

getieket július végén.

Az immár 32 éve fennálló kapcsolat 
keretében ismét szervezett testvértele-
pülési látogatáson fogadták a nyárádgál-

falviak a kunszigetieket. A helyi fogadó 
családokkal közösen látogattak el a kun-
szigeti delegáció tagjai Ivóra, felmentek 
a Madarasi-Hargitára (fenti képünk az 
1801 méter magas csúcson készült), és 
jártak a Farkaslaka közelében található 
Jézus Szíve kilátónál is. Csoportkép a 22 méter magas kilátó lábánál.
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Foci: továbbra is remekelnek a fiatalokFoci: továbbra is remekelnek a fiatalok

Lassacskán végére érünk ennek az évnek. Ami 
rossz volt, elmúlt, terveink már biztosan a jövőbe 
néznek. 

„Legyen a jövő év mindőnk kedves éve, szomorúság 
mától legyen félre téve, váltsa fel vidámság, szeretet és 
derű, mert boldogan élni ennyire egyszerű!” 

(ARANYOSI ERVIN)
Előtte azonban szeretném megköszönni min-

den visszatérő megrendelőmnek, partneremnek, 
hogy ebben az évben is megtiszteltek bizalmukkal! 
Új vásárlóimnak köszönöm, hogy engem válasz-
tottak! Hálás vagyok a sok szeretetért, a kedves-
ségért, köszönöm a fi gyelmet és elismerést. Régi 
és új Facebook-követőimnek, hogy fi gyelemmel 
kísérik az oldalt és tetszésüket nyilvánítják, akár 
egy like-kal, így népszerűsítik a tevékenységemet! 
Azoknak, akik ajánlásukkal hozzásegítettek újabb 
és újabb megrendeléshez. 

Keressenek bátran a jövő évben is! Változatla-
nul díjmentesen megyek Kunsziget területén hely-
színi felmérésre, tanácsadásra. Továbbra is szíve-
sen vállalom egyedi igények, elképzelések alapján 
a tervezést és kivitelezést a rendelkezésemre álló 
textilekből - legyen szó hétköznapi vagy akár ext-
ra lakberendezési kiegészítőkről is. Alapfüggö-
nyöket, karnisokat, dekorációs- és sötétítő függö-
nyöket, fényáteresztő- és sötétítésre rolettákat és 
szalagfüggönyöket különféle színben - nem csak 
az Ön otthonába, de irodába, és közületeknek is.

 Ezúton kívánom, hogy hozzon az új év mind-
annyiunk számára békét és reménységet. B.Ú.É.K!

Filotex Home
Szalainé Szilvi

Facebook: Filotex Home Original | Web: fi lotex.webnode.hu | 
e-mail: szalaisandorne39@gmail.com

„Tegnapunk – visszahozhatatlanul múlttá válto-
zott. Holnapunk – napról-napra előttünk szalad, 
akár a délibáb. Ma – egyetlen kincsünk, lehető-
ségünk, Istenadta alkalmunk a jóra. Használjuk 
okosan, mielőtt tegnappá változva ez is eltűnik...”

WASS ALBERT

- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -
A 2021/22-es szezon végén mind az U19-es, mind az U16-os 

kunszigeti csapat második helyen végzett. Az új szezonban is 
jól szerepel ez a két együttes. Az első számú csapat a közép-
mezőnyben foglal helyet.

A megyei II. osztály győri (keleti) csoportjában szereplő kunszigeti 
együttes a 2021/22-es bajnokságot a 9. helyen zárta. Az új bajnokság-
ban 8. helyen zárta az őszi szezont a csapat, amelyben augusztus óta 
több fi atalnak is bizonyítási lehetőséget adott Novák Péter és Németh 
Péter. A csapat legeredményesebb játékosa Molnár Balázs és Szalai 
Henrik volt.

Az U19-es együttesnek sikerült megismételnie a két évvel korábbi 
eredményt, és zsinórban másodszor fejezte be második helyen a baj-
nokságot. Az új szezonra némileg átalakult a csapat (többen az első 
számú csapatban kaptak szerepet, őket fi atalokkal igyekszik pótolni 
dr. Csatár Miklós edző). A fi atalok az őszi szezont a rosszabb gólkü-
lönbség miatt zárták a 3. helyen. A legeredményesebb játékos Köböl 
Milán, aki a 12 forduló alatt 21 gólt szerzett.

Az U16-os csapat két éve még az U14-es korosztályban lett bajnoki 
ezüstérmes. A júniusban zárult szezonban az U16-os korosztályban is 
sikerült megismételni a nagyszerű eredményt: ismét második lett Ba-
bics Zsolt utánpótlás edző csapata. Most az őszi szezont az együttes 
veretlenül a tabella élén zárta. A legeredményesebb játékos Horváth 
Bence Mihály 19 találattal.

Az egyesület U13-as csapata a győri A csoportban szerepel, a két 
legeredményesebb játékos Orsós Tibor és Kuller Adrián. 

Szép eredményeket érnek el a futsalos gyerekek is az U9-es és az 
U11-es korosztályban. Felül az U16-os, alul az U19-es csapatok júniusban az érmekkel.
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AUTÓBUSZJÁRATOK 
Kunszigetről Győrbe: hétfőtől péntekig: 4.45; 
5.50; 6.42; 7.07; 8.02; 9.56; 12.45; 13.30; 14.32; 
15.02; 15.37; 16.37; 18.51; 20.46. Szombaton: 4.47; 
6.01; 7.07; 9.56; 12.47; 13.54; 14.36; 16.41; 17.51; 
19.52; 20.45. Vasárnap 4.47; 7.46; 10.16; 12.47; 
16.41; 17.51; 20.45.
Győrből Kunszigetre: hétfőtől péntekig: 5.20; 
6.05; 6.35; 7.20; 8.30; 11.00; 13.00; 14.00; 14.30; 
15.05; 16.05; 17.20; 18.40; 20.15; 22.45. Szomba-
ton: 6.35; 8.30; 11.40; 13.25; 14.55; 16.40; 18.40; 
20.15; 22.45. Vasárnap: 6.35; 9.05; 11.20; 14.55; 
16.40; 18.40; 20.15; 22.45.

EGÉSZSÉGHÁZ
Petőfi  tér 14.
Orvosi rendelő 
Telefon: (96) 495-029 
Dr. Dobos Marietta rendelési ideje: hétfőtől 
szerdáig és pénteken 9-től 12 óráig, csütörtökön 
12-15 óráig. Tel. (sürgős esetben 8-16 óráig): (20) 
580-8057. Asszisztens Némethné Frank Tímea, 
tel.: (20) 428-6103.
Gyógyszertár
Telefon: (96) 582-028
Nyitva tartása: hétfőn 10-től 11 óráig, 
kedden 9-től 11 óráig, szerdán 14:30-tól 
15:30-ig, csütörtökön 9-től 11 óráig, pénteken pe-
dig 10-től 11 óráig.
Védőnői szolgálat
Rammné Domján Katalin védőnő. Csecsemő 
tanácsadás hétfőn 8-10, kedden 8-11 óráig. Vá-
randós és nővédelmi tanácsadás szerdán és pén-
teken 8-9 óráig. Tel.: (20) 441-1353.
Családgondozás
Molnár Veronika fogadási ideje csütörtök 9-11 
óráig. Tel.: (20) 574-2283.

ORVOSI ÜGYELET 
Hétköznapokon 16 órától másnap 7 óráig és 
munkaszüneti napokon reggel 7 órától másnap 
reggel 7 óráig Győrben a Dembinszki utca 29. sz. 
alatt. Telefon: (96) 542-043.

SZENT LŐRINC RK. TEMPLOM
Petőfi  tér
Szentmisék péntekenként és szombatonként 18 
órakor a Szent Lőrinc rk. templomban. 
otteveny.plebania.hu

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
József Attila utca 2. - Telefon: (96) 485-040; fax: 
(96) 552-056. - www.dkoh.hu

IKSZT KUNSZIGET
Kossuth tér 9. Telefon: (20) 44-11-239.

KUNSZIGETI TÜNDÉRKERT BÖLCSŐDE
Kossuth tér 22. 
Telefon: (96) 686-503, 20/315-75-17
 
TÜNDÉRVÁR ÓVODA 
József A. u. 2/a. 
Telefon.: (96) 495-143 www.tundervarovoda.hu

KUNSZIGETI KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLT. 
ISK. ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISK.
Petőfi  tér 12. 
Telefon.: (20) 262-5122. www.kunszigetiskola.hu

HULLADÉKUDVAR
Öttevény, a focipálya mellett - novembertől már-
cius végéig nyitva keddenként 10-16, szomba-
tonként 12:30-16 óráig.

Kunszigeti Kisokos Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:
VARGA KRISZTINA ÉS JENEI FERENC

2022. 02. 25.

TILAI KRISZTINA ÉS HARGITAI ÁDÁM

2022. 05. 21.

NAGY KRISTÓF ÉS PÁLINKÁS DORINA

2022. 05. 28.

KAMOCSÁR ÁKOS ÉS TAMASICS ÁGNES

2022. 06. 11.

SZALAI CSABA ÉS TAKÁCS EMESE 
2022. 06. 18.

FARKAS TAMÁS ÉS FEBENECZ KITTI 
2022. 08. 13.

STROBL BALÁZS ÉS BAKÓ PETRA

2022. 09. 03.

KRAUSZ CSABA ÉS KOZMA ANNAMÁRIA

2022. 10. 08.

FRANK DÁNIEL ÉS PARCSAMI SZILVIA 
2022. 10. 15.

STOLLER NOEL 
2021. 12. 23. an.: Kováts Barbara

SZABÓ ARTÚR JÁNOS 
2022. 01. 03. an: Némethy Zita

STOLLER MILIÁN 
2022. 01. 15. an: Szilbek Laura

BELLA ZSELYKE 
2022. 01. 31. an.: Losonczi Pálma

JUHÁSZ ÁBEL 
2022. 02. 06. an.: Tilinger Edina

NÉGYÖKRŰ HANNA 
2022. 02. 27. an.: Németh Eszter

PÉTER EVELIN SZABINA 
2022. 03. 22. an: Sasvári Izabella

SZABÓ ZOÉ 
2022. 03. 27. an: Csanádi Cintia

KOVÁCS BELLA RÓZA 
2022. 04. 15. an: Tóth Eszter

JENEI IZABELLA 
2022. 05. 06. an: Varga Krisztina

GOMBÁS EMÍLIA 
2022. 05. 21. an: Jursics Andrea

VARGA LEVENTE BALÁZS 
2022. 06. 26. an: Farkas Petra

VÖRÖS KORNÉL 
2022. 06. 29. an: Dömötöri Andrea

Születések:

Halálesetek:
SZABÓ TIVADAR

2022. 01. 03  

VARGA LAJOS

2022. 01. 22.  

KIENITZ PETRA

2022. 01. 27.

DUBI SÁNDORNÉ

2022. 06. 15.

BÖRZSEI GÁBOR

2022. 07. 25.

SZALAI RUDOLF

 2022. 08. 18.

BÁNKÓ JÓZSEFNÉ

 2022. 08. 21.

DR. BARTA BÁLINTNÉ KOVÁCS MÁRIA

2022. 10. 12.

SIMONNÉ MOLNÁR ERZSÉBET

2022. 10. 28.

VIRÁG ALAJOS

2022. 11. 09.

GÁLI IVÁNNÉ

2022. 12. 03.

BAKSA IMRE ÉS SZALAI REBEKA 
2022. 11. 05.

PÁNTI IMRE ÉS BONCZ RENÁTA

2022. 12. 19.

SZALAI BELLA 
2022. 07. 08. an: Beke Vivien

BALOGH EMÍLIA 
2022. 08.27. an.: Erdélyi Kitti

NAGY VIKTOR 
2022. 08. 28. an.: Fábián Regina

VARGA HÉDI 
2022. 08. 30. an: Kozák Ivett

HORVÁTH BENETT 
2022. 09.23. an: Horváth Viktória

NAGY ODETT 
2022. 10. 07. an: Szabó Krisztina

SÜLI VIRÁG ANNA 
2022. 10. 09. an: Nagy Ágnes Anna

BANGA ZSELYKE 
2022. 10. 12. an: Potyondi Zsuzsanna

NÉMETH SÁRA 
2022. 11. 16. an: Luka Eszter

SZTANYIK KOLOS ÉS SZTANYIK NIMRÓD

2022. 11. 21. an: Horváth Petra

HORVÁTH ÁDÁM

2022. 12. 01. an: Börzsei Vivien

NAGY NATANIEL ÖRS

2022. 12. 14. an.: Káldi Diána
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Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondok köszönetet a 
kedves rokonoknak, ismerősöknek, 
hogy szeretett halottunk,

KONYHAI FERENC
temetésén részt vettek, sírjára a ke-
gyelet virágait elhelyezték, és mély 
gyászomban velem éreztek. Külön 
köszönetet mondok Lendvai Ivánné 
polgármester asszonynak a sok segít-
ségért, dr. Póda István háziorvosnak, 
Winkler Zsolt atyának a szép búcsúz-
tatásért, Kovács Béla testvérnek az 
odaadó segítségért, a Győri út lakói-
nak a segítő támogatásért.

GYÁSZOLÓ FELESÉGE

A Kunszigeti Általános Iskola 1973-
ban végzett diákjai az osztálytalálko-
zójuk alkalmával megemlékezés virá-
gait elhelyezték 

SZŰCSNÉ VENESZ IRÉN 
sírján. Ezúton mondunk köszönetet az 
osztálytársaknak: 

SZŰCS KÁROLY ÉS CSALÁDJA

„Elmúlt, mint száz másik pillanat, 
mégis múlhatatlan, 
mert szívek őrzik, 
s nem szavak”

(E. HEMINGWAY)

Köszönjük a Kunszigeti Általános Is-
kola 1969-ben, 1971-ben, 1972-ben és 
1973-ban végzett osztályainak, hogy 
megemlékeztek egykori tanárukról.

DUBI CSALÁD

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még.”

(JUHÁSZ GYULA: CONSOLATIO)
BIRÓ ANDRÁS

1959 - 2020
Köszönetünket fejezzük ki a Kunszi-
geti Általános Iskola 50 éve végzett 
tanulóinak, akik osztálytalálkozójuk 
alkalmából férjem, édesapánk sírjánál 
az emlékezés virágait elhelyezték.

BIRÓ CSALÁD

Közel húsz éve már, hogy édesanyánk, 
BÁBICS IMRÉNÉ 

GYIMESI MÁRIA MÁRTA 
nincs köztünk. Ezúton mondunk kö-
szönetet az egykori osztálytársainak, 
hogy novemberben tartott osztályta-
lálkozójuk alkalmával róla is megem-
lékeztek.    BÁBICS CSALÁD

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik férjem, édesapánk

SZALAI RUDOLF
temetésén részt vettek, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek, és mély 
gyászunkban bármi módon velünk 
éreztek. 
Külön köszönjük Lendvai Ivánné pol-
gármester asszony segítő támogatását, 
dr. Póda István háziorvos és asszisz-
tense lelkiismeretes munkáját, vala-
mint a házi segítségnyújtás gondozói-
nak emberséges, áldozatos, segítőkész 
munkáját. 

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
Mindazoknak, akik szerettünk 

NAGY LAJOSNÉ, 
SZÜLETETT SCHREINER ERZSÉBET 
temetésén részt vettek.

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik felejthetetlen, drá-
ga szerettünk

BÖRZSEI GÁBOR
gyászmiséjén, temetésén részt vettek, 
örök nyughelyére virágcsokrot, koszo-
rút helyeztek, és mély gyászunkban 
együttérzésükkel  osztoztak.

Külön köszönjük Winkler Zsolt atya 
vigasztaló szavait, a szép búcsúztatót 
és dr. Póda István háziorvosunknak 
segítőkész munkáját.

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik felejthetetlen ha-
lottunk,

VIRÁG ALAJOS
búcsúztatóján megjelentek, gyászunk-
ban velünk éreztek. 

Külön köszönet Varga Balázs atyának 
a szép búcsúztatásért, dr. Keresztes 
Hajnalka háziorvosnak a lelkiismere-
tes munkájáért, és mindazoknak, akik 
gyógyulásáért mindent megtettek.

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Köszönet a véradóknakKöszönet a véradóknak
A Magyar Vöröskereszt kunszigeti 

szervezete az újság hasábjain keresztül is 
köszönetet mond azoknak, akik 2022-ben 
részt vettek akár a márciusi, akár a szep-
temberi véradáson, hogy vérükkel segít-
senek a rászoruló, beteg embertársaikon.

Angyal Tamás, Banga Richárd, Bánki 
Magdaléna, Bélaváriné Virág Margit, 
Bennárik Nicolette, Berzai Lajos, Biró Éva, 
Biró Vince, Biró Zsolt, Börzsei László, Bugár 
Lívia, Csaláné Holczer Evelin, Csányi Éva, 
Csányi Gyula, Csányi Patrik, Farkas Ferenc, 
Farkas Tamás, Ferenczi László, Ferenczi-
Gazsó Mónika, Fincziczki Tamás, Fülöp 
Gábor, Gáli Szilárd, Gede László, Hajczinger 
Ferenc, Hajczingerné Gondár Szilvia, 
Holczer Józsefné, Horváth Csaba, Horváth 
Kornél, Horváth-Hodosi Eszter, Kaszás 

Fruzsina, Kovács Kitti, Kovács László, Kuller 
Lajos, Kungl Anita, Lévai Imréné, Mázi-
Virág Krisztina, Molnár László, Nagy Zsolt, 
Nagy Zsuzsanna, Nátz Róbert, Németh 
István, Németh Rita, Peitli András, Pintérné 
Lép Szilvia, Ramm Szabolcs, Ramm Zoltán, 
Sághy Imre, Schreiner Imre, Sipkovics 
Balázs, Sipkovicsné Köles Diána, Stankovics 
Antal, Stoller Dániel, Strobli Máté, Szabó 
Ferenc, Szalai Árpád, Szalai Gyöngyi, Szalai 
Iván, Szalai Rebeka, Szalai Sándor, Szalai 
Sándorné, Szalai Veronika, Szalai Zsófi a, 
Szalai-Danka Ildikó, Szilágyi Ferenc, Szűcs 
Tiborné, Tamás Krisztián, Tamásné Lévai 
Márta, Tilai Judit, Tolnai Dániel, Tóth 
Balázs, Tóth Boglárka, Tóthné Stoller Mária, 
Vargáné Udvardi Eszter, Virág Anna, 
Volner Szilvia.

Faluszépítők: táblák, 
címer, programok
- BÁBICS NORBERT -- BÁBICS NORBERT -

A Kunszigeti Faluszépítő Egyesület 
2022-ben az önkormányzat pályázati tá-
mogatásával címerdombot hozott létre a 
Fő utcában. A Bethlen Gábor Alapkezelő 
támogatásával a faluban pedig lecserélte 
az utcanévtáblákat, tavaly pedig kupak-
gyűjtő szíveket helyezett el. Közösségi 
programokat is szervezett az egyesület 
idén: a költészet napján versvadászatot, 
nyáron levendulás napot, ősszel közös 
gyaloglást, adventkor ablaknyitást, Mi-
kulás napján pedig a Mikulás „körjára-
tát”. Az évben kétszer is volt virágültetés, 
a növények gondozásában a tűzoltók és a 
gyerekek is részt vettek. Az események-
ről képek az utolsó oldalon találhatók.
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Retro gyermeknapot rendeztünk májusban. Felső képünkön a Glamour 
zenekar műsora, alul a modellbemutató.

Április 30-án rendezte Kunsziget a VII. Petrezsirom Fesztivált, amelyen a hagyományos húslevesfőző versenyt is megtartották (bal oldali kép). Fellépett 
a Dynamic Dance tánccsoport, a Peredi Férfi  Daloskör, a Szigetgyöngye nyugdíjasklub énekkara, a Dunaszegi Színjátszókör, az Aranykapu zenekar, a 

Band of Streets, a Zanzibár, Polgár Peti, a Margaret Island (jobb oldali kép) és a Hello Kids zenekar.

Új helyre, a kápolna mellé „költözött” az emlékpark. A Nemzeti 
Összetartozás Napján, június 4-én már itt zajlott a megemlékezés.

Levendula-nap júniusban.

A májusban elültetett virágokat az önkéntes tűzoltók az erre jelentkező 
kisgyerekek segítségével többször meg is locsoltak.

Kétszer is tarott előadást Kunszigeten 2022-ben az Aprók Színháza. 
Felvételünk a júniusi Tesók c. előadáson készült.

Mikulás járta a falut decemberben.


